Tortek 5.0.— GYakorldé Név:

1. Mindegyik rajz egy egészet jelent! Ird az egyes abrak ala, hogy mennyit ér a beszinezett rész?

3. Rakd ki a megfeleld relacigjeleket (<, >, =)!

p2 ]2 2 []2 o> 12 ¢ [
6 3 3 4 4 6 5

4. Végezd el az aldbbi m(iveleteket! (Legegyszer(ibb alakban add meg az eredményt!)
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5. Bévitsd a kovetkez6 tortet! Milyen szamokat jelolnek a betiik?
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6. Vélaszolj az aldbbi kérdésekre! ird le, hogy hogyan szamoltal!
1
a, Hétfén Péter kedvenc konyvének elolvasta a negyedét, kedden az 3 részét (az egész konyvnek).
Kell-e még szerdan is olvasnia, hogy kiolvassa a konyvét?
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b, Mennyivel nagyobb a 2 egész az g-nal?
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¢, Mennyi 45 harmadanak a négyszerese?
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d, Agi iskolataskajanak tomege kényvekkel egyiitt 6gkg. A taska tdmege Ekg.
Milyen nehezek a kényvei?
/3P
7. Egy 54 dm” teriiletii zaszl6 hirom egybevagé téglalap alaku savbol all (Kép).
a, Hany négyzetdeciméter egy sav teriilete?
............. dm’®
b, Milyen széles egy sav, ha a zaszl6 magassaga 6 dm?
Egy sav szélessége: ........coovvvvinnnnn dm.
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Osszesen: / 54P



